Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 5 Freitag, 09.01.2009 127. Jahrgang

■ Toll Petroleum SA, in Lugano, CH-514.3.029.803-2, Società anonima (FUSC no. 235 del 4.12.2006, pagina 16, publ. 3663032). Statuti modificati: 24.12.2008. Nuovo capitale azionario: CHF 500'000.— [finora: CHF 1'000'000.—]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 500'000.— Nuove azioni: 500 azioni al portatore da CHF 1'000.— [finora: 1000 azioni al portatore da CHF 1'000.—]. Nuovo capitale di partecipazione: CHF 500'000.—. Nuovo capitale di partecipazione liberato: CHF 500'000.—. Nuovi buoni di partecipazione: 500 buoni di partecipazione al portatore da CHF 1'000.—. Riduzione capitale azionario mediante trasformazione di CHF 500'000.— in capitale di partecipazione. [Statuti modificati anche su punti non soggetti a pubblicazione].

Registro giornaliero no 58 del 05.01.2009 (04818448 / CH-514.3.029.803-2)